



市核酸检测队总领队曹兴建在岗度过60岁生日

暖心!一场简单而又特别的生日会

这是一个无法欢聚、没有鲜花的生日;这是一个远离家人、没有拥抱的生日;这是一个只有祝福、没有举杯的生日。昨天是南通市核酸检测队总领队、市一院检验科主任曹兴建的60岁生日。这一天,他和往常一样忙碌在市应急核酸检测基地。

一只简单的生日蛋糕、一碗清汤面外加一个荷包蛋。“祝你生日快乐!祝你生日快乐……”当天中午,几位南通市核酸检测应急队的队员一起为曹兴建唱起了生日歌。

自3月29日市核酸检测应急队建队起,曹兴建就没有回过家,带领队员们一直奋战在抗疫第一线。由于疫情的原因,他没能和家人团聚庆生,但一大早分布在9个应急核酸检测基地的队员和医院同事们都通过微信向曹兴建送上了生日祝福。“今天是个好日子,农历三月十六,阳历四月十六,又逢星期六,也是我60岁生日,还是我们航天员返回的日子,我很开心,这个生日是我过得最有意义的一个生日!”曹兴建笑着说。

作为市一院检验科的领头人、



曹兴建在市核酸检测基地
紧张忙碌地工作。
益宣

市临检中心主任、省新型冠状病毒感染的肺炎医疗救治组检验组的专家成员,曹兴建专业经验丰富,曾多次参加省内外核酸检测支援工作,具备极强的实战能力。这次作为南通市核酸检测队的总领队,他带领120多名队员在通开展援沪和本地标本核酸检测工作,经常深入一线,给予队员们专业的指导;他24小时在线,随时为大家答疑解惑;他关心关爱队员,时时刻刻叮嘱大家注意生物安全和人身安全。在他的带领下,南通市核酸检测应急队这支“铁军”闻令而动、冲锋在前、争分

夺秒,用最快的速度精准地揪出病毒,为防疫排查提供准确的结果,全力奋战在抗疫第一线,不折不扣完成检验检测工作任务。

长期的劳累让曹兴建的体力一时不堪重负,就在几天前他还在带病坚持工作,在一只手打点滴的同时,仍用另一只手拨打各基地负责人的电话、详细了解核酸检测进度。面对大家的关心,他总是“任性”地摇摇头,说道:“虽然我已临近退休,但是能为人民健康做出贡献,我觉得特别有意义。”

本报通讯员葛君 本报记者冯启榕



核酸检测实验室里的初次体验

11日早上8时23分,刚翻开手机就看到市自然资源和规划局招募核酸检测攻坚队队员的紧急通知,我毫不犹豫“秒抢”了名额。真庆幸抢先一步,不到半个小时队员名单就上报市级机关工委了。

10时40分,我到了集结地,等待受领任务。我们攻坚队兵分两路开赴市第一人民医院核酸检测基地和崇川区疾控中心紧急支援。我和市局老罗等6人分到了崇川区疾控中心从事样本编码工作。

我的海安老乡、市第一人民医院谢主任是我们的负责人,她耐心细致地为我们培训生物安全知识。在谢主任手把手的指导下,穿上防护服和其他防护装备,由卫健委机关干部范伟林带我和老罗像宇航员进太空舱似的进入核酸检测实验室。

第一次和样本亲密接触,没有任何紧张和不安,一心想着把自己的工作做好。我负责给样本进行编码,编码的目的是给样本定位,为了能够快速在茫茫的样本群里找到异常样本。他们创新了非常高效的首尾编码法,这种方法节约了大量的劳动力,提升了检测效率。

成箱成箱的样本源源不断地送来,第一次干这活还是有些压力山大,担心手笨赶不上整条流水线的进度。虽有压力但没有任何退却的理由,反而从心底油然而生敬重。我仿佛看到老百姓长长的等待,坚守在“疫”线的“大白”和社区工作者、志愿者汗水湿透衣背筋疲力尽的模样。每份样本我都小心翼翼、神圣地对待着,贡献我力所能及的微薄之力,替医护战友们多分担点,让他们轻松一些,我就很欣慰。

最后一批样本编好了,好一阵轻松,很有成就感。我推开缓冲区的门,在范伟林的指导下脱下防护服。

当我从实验室出来,耳朵里嗡嗡地响,有点懵,有种恍如隔世的感觉。核酸检测实验室的初次体验,让我体会到医护战友们的辛劳和不易,他们可是连续一个多月连轴转啊!

市不动产登记中心储月月
口述整理:记者蒋娇娇

抗疫战场有一群与时间赛跑的“病毒猎手”

“看到南通城终于解封,路上的行人车辆又恢复如常,这让我们每一个核酸检测人员都满怀欣喜,充满了骄傲和自豪。”昨天,仍然战斗在市级备用核酸检测基地的南通市第一人民医院检验科副主任朱易华表示。

在过去的两周内,朱易华和同事们一起奋战在如皋、南通两地的核酸检测基地,对送达的南通及上海两地核酸标本开展了夜以继日的检测工作,这群与时间赛跑的“病毒猎手”用他们的坚守谱写了一曲疫情防控的华彩乐章。

核酸检测结果是新冠感染诊断的“金标准”,只有提供快速、准确的核酸检测结果才能有效支持科学抗疫各项流程的顺利实施。面对来势汹汹的疫情,3月30日开始,以朱易华为代表的数十名检测人员紧急集合,每天往返于如皋、南通两地,在如皋核酸检测基地开始了检测工作。

这群人中,50岁的李进来自海门区人民医院,这也是队伍里的年长者,但他和年轻人一样通宵达旦,从不叫苦叫累。海安白甸医院的张钰前不久因为拔智齿口腔内进行了手术缝合,但疫情期间牙科都停诊了,一直不好拆线,他仍然一直坚持跟班工作。南通市第四人民医院的葛君负责队伍的后勤保障工作,同样也是坚守岗位,随时为队员们做好物资保障。启东市六院的沈燕45岁,本身有心脏早搏、心动过缓问题,穿上防护服后有时会眼前发黑,几乎晕倒,但她仍咬牙坚持了下来。

据了解,每次核酸检测时,检验人员需手动拧开检验管样本的盖子,检测步骤完成后,还得小心翼翼地旋紧采样管盖子,仅揭盖、盖盖这一套动作,每位检验人员就要重复上千次,一个班次下来,大拇指指腹酸疼不已,甚至磨出水泡。加之穿着密不透风的防护服,戴着闷热的口罩、双层的橡胶手

套,一干就是10多个小时,这些都让每一个检测人员倍感压力。

而当检测人员开始检测上海样本时,工作的压力就更大了。原来,上海白天采样的标本送达如皋检测基地往往已是深夜,后半夜在繁重而又紧迫的工作压力下,又要保质保量完成检测任务,挑战自然巨大。最长的连续检测时间是19小时,从前一天下午5时30分一直忙到第二天中午12时30分,但在疫情面前没有一个人退缩。据统计,仅仅在如皋核酸检测基地检测人员就检测了80多万人份的上海样本。

“面对密密麻麻的检测板孔,手上动作不能有一点偏差,一个孔对应一管样本,背后是数十位,算上密接、次密接是数百位,甚至数千位居民生活节奏被改变的可能性,又或是一个单位、一个企业、一座城的停摆,责任重大!”朱易华表示。

本报记者李波

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布APP首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

满意搬家

公司成立24年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772